11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2018 21:56:37

dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaya: 16.02.2018 23:59:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296216/answer/296239




oOpriit Beuep! 3a049HO, K COXKaJIeHUIO, He BCe BOIIPOCHL MOKHO PEIIUTh, TeM 0oJiee HENb3s
BMEIIMBATHLCS B JIeUeOHBIN MTPOLIeCC, KOTOPHIH yxke unet. Ecmu Baia moub mpuauManu Ceeuyu
MaxkMupop, TO IT0OCEB MOYU MOXKHO CHATh Yepe3 Heflello [oc/ie OKOHYaHUS Kypca, eCIU OHa
IPUHUMala aHTUOMOTUKY BHYTPD - TO NOJI2KEH IIPOUTH MECSI] II0CJIe TIOC/IeIHero mprueMa
aHTUOWOTHUKA, U TOJIHKO IIOTOM CHaBaTh II0CEB MOYM Ha (iopy. Yoauwu.



